





PROCESSO SELETIVO EDITAL 002/2024

RESULTADO FINAL E CONVOCAÇÃO

O INSTITUTO SÓCRATES GUANAES – ISG, organização social gestora dos serviços assistenciais Hospital Regional São Jose dos Campos, DIVULGA RESULTADO FINAL e a CONVOCAÇÃO em ordem de classificação da seleção para a vaga de OPERADOR DE TELEATENDIMENTO na forma a seguir disposta.

LISTA FINAL DE APROVADOS

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CPF	CARGO
1º	IRIS MARIA APARECIDA DE CARVALHO SANTOS	437.780.848-60	OPERADOR DE TELEATENDIMENTO
2º	TATIANE DUQUE CHAGAS SOARES	217.728.508-02	OPERADOR DE TELEATENDIMENTO
35	JANAINA CRISTINA DIAS CABRAL	378.296.728-30	OPERADOR DE TELEATENDIMENTO
49	ELAINE MARIA DE SOUZA LOPES	279.719.978-25	OPERADOR DE TELEATENDIMENTO
5º	CREUSA BATISTA RIBEIRO	074.083.608-08	OPERADOR DE TELEATENDIMENTO
69	FERNANDA COSTA RACHELLA CORREA	421.357.658-21	OPERADOR DE TELEATENDIMENTO
7º	ANA CLAUDIA SOUZA SILVA	322.302.948-65	OPERADOR DE TELEATENDIMENTO

FICA, em simultâneo, **CONVOCADOS** para **CONTRATAÇÃO IMEDIATA** em ordem de classificação, para a realização/indicação dos exames, conforme nome abaixo:

5º CREUSA BATISTA RIBEIRO

AS **ROTINAS ADMISSIONAIS**, ocorrerão da seguinte forma, sendo OBRIGATÓRIA a presença no horário, data e local, sinalizado abaixo:

a) DATA: 01/04/2025

b) LOCAL: TRIAZ MEDICINA OCUPACIONAL, localizado na Praça Afonso Pena, 230 - Centro - São José dos

Campos - SP.

c) HORÁRIO: às 08:30

OBSERVAÇÕES IMPORTANTES:

- 1. Os candidatos que não comparecerem no local e horários acima indicados para se submeterem ao **PROCESSO ADMISSIONAL**, estarão automaticamente desclassificados.
- A convocação dos candidatos para contratação será realizada de acordo com a necessidade do serviço, observando-se
 a ordem
 de classificação.

Os aprovados na seleção **NÃO** poderão **acumular vinculo dentro da mesma unidade** (Hospital Regional São José dos Campos), caso isso ocorra o mesmo será automaticamente desclassificado e/ou desligado do quadro de colaboradores.







OSS GESTORA

3. Este processo seletivo tem validade de 12 (DOZE) meses contados a partir da data da publicação da homologação de seu resultado no site WWW.ISGSAUDE.ORG, podendo ser prorrogado uma vez, por 12 (doze) meses, a critério do ISG.

> São José dos Campos - SP 31 de março de 2025

Coordenadora de Gestão de pessoas - HRSJC/ISG

Juliana Franco

Juliana Nogueira Franco Bulliti Gerente Operacional - HRSIC

Diretora de Apoio Assistencial - HRSJC/ISG